

КОМУНИСТ

22

ИЮН. 1947

S

г. Серпухов, Моск. обл.

К предстоящим гастролям в Серпухове Ногинского драматического театра

В июле в наш городской театр на гастроли приезжает коллектив Ногинского драматического театра. Репертуар его обширен. В нем несколько пьес советских драматургов, пьес А. Островского и зарубежных писателей. Театр покажет серпуховским зрителям спектакли лауреатов сталинских премий А. Фадеева «Молодая гвардия», К. Симонова — «Русский вопрос», В. Соловьева — «Великий государь», Л. Леонова — «Обыкновенный человек», Л. Мамюгина — «Старые друзья», пьесу А. Сурова — «Далеко от Сталинграда».

Театр в нынешнем сезоне осуществил постановку пьесы А.

Островского «Бесприданница». Она также будет показана серпуховскому зрителю.

Драматический театр г. Ногинска в своем коллективе имеет хороших растущих актеров, получивших признательность ногинских зрителей. Выделяется артист О. Пругер, исполняющий ведущие роли. В пьесе «Великий государь» он исполняет роль сына царя Федора, а в «Бесприданнице» — роль Карандышева. В коллективе театра своим актерским мастерством выделяются также артистка Ковранская, заслуженный артист Северо-Осетинской АССР Чалов и другие.